

# 江苏射阳：10岁娃生日 宣传部道贺

□据《南方日报》新华网

10月30日，一条题为“这位小朋友过生日，排场很大啊”的帖子现身江苏“射阳论坛”聚焦射阳板块，随后被转发到猫扑、华声论坛等国内著名论坛上，引发众多网友围观。

帖子中的照片显示，一条写有“中共射阳县委宣传部祝董××小朋友生日快乐”的红色条幅挂在一家国际影城侧墙上，影城的正门处也有一个红色拱门，拱门上写着“祝××与董××小朋友一起驰骋飞翔”的字样，另还有影城和当地某地产商送出的气球，现场还挂着红灯笼等装饰物，场面盛大，一派喜庆。

在跟帖中，有网友称自己今年国庆期间正好路过现场，并爆料称，生日庆祝会包租了中影射阳国际影城，“还搞来了射阳电视台才会有的大型设备”。

经查，该董姓小朋友是射阳实验小学四年级九班的学生。14日下午，记者致电其班主任张老师。张老师向记者证实，这名小朋友是自己班的学生，也表示自己知晓该事。

张老师表示，每个家长关注孩子快乐成长的方式不一样。家长如果有条件，选择这样的方式关爱孩子也不为过。张老师同时对网友的行为质疑：“一个孩子而已，没有必要这样热炒。”张老师透露，据其了解，孩子的父亲从事传媒行业，有社会资源和经济条件来办这样的生日宴。

记者随后致电送祝寿条幅的射阳县县委宣传部。该部新闻科一位男性工作人员表示：“这事很可笑，宣传部怎么可能给一个小朋友送条幅祝寿呢？”记者再次致电该科室，并告知网上已有图片流传，该工作人员才改口说自己刚知道此事的确存在，但需要汇报领导后才能回复。在记者第三次致电时，该工作人员回应称：“确有此事，但是宣传部从未授意贺喜，所谓宣传部贺喜的条幅是广告公司私



庆贺生日的条幅。

自印刷的。”

当记者询问具体是哪家广告公司私自印刷，是否追其责任时，该工作人员不予回应，表示具体情况不清楚，并称网络新闻科的黄姓科长更了解此事。随后，记者致电该科长，黄科长则表示自己没有接受采访的权限，此事要去问新闻科。两个科室将记者的问题踢起了皮球，最终也没有详细回应。

此后记者又致电中影射阳国际影城，据影城张经理介绍，国庆期间确实有人花费1500元为一个董姓小朋友包下影城过10岁生日，并在影院里播放了这名小孩的成长岁月视频。当记者问及这名董姓小孩的家庭背景和射阳电视台是否派来了大型设备时，张经理称不清楚。对于县委宣传部为小朋友庆生的条幅，张经理则称其与影城无关。

## 以安排工作为名诈骗1400余万 呼和浩特一女教师被捕

□新华社呼和浩特11月15日电(记者 汤计)

据内蒙古自治区呼和浩特市公安局政治部有关负责人15日提供的消息，呼和浩特市某中学女教师霍某，打着可为刚毕业的大学生安排工作(公务员或事业编制)的幌子，3年时间诱骗80多个受害人上当受骗，涉案金额达1400万余元。

据介绍，2011年7月至8月，呼和浩特市公安局经侦支队陆续接到受害人报案称：女教师霍某以帮人安排工作为名，骗取受害人15万元至20万元的好处费。鉴于作案手段相同且作案嫌疑人为同一人，警方决定将数十起案件串并侦查。

警方经过深入调查发现，霍姓女教师在呼和浩特市某中学任职，2008年至2010年

期间，霍某在亲戚朋友中大肆宣扬自己是某领导的亲戚，能为刚刚毕业的大学生活动当公务员或者到事业单位就业。霍某称只要他人有意向就能安排工作，并向受害人收取15万元至20万元不等的好处费。

为了证明自己的“实力”，霍某将若干受害人分批带到自己的豪宅中参观，并且非常大气地请客送礼，还在众人面前和“某领导”通话。很多受害人看到霍某不仅是人民教师，而且有如此财力和身份背景，都信以为真。

2011年10月14日，警方在辽宁省阜新市将霍某抓获，霍某对其诈骗行为供认不讳。在受害人中有霍某的亲戚朋友，也有机企事业单位工作人员和下岗职工等。

## 西沙水下沉船文物海南首“露脸”

□新华社海口11月15日专电(记者 赵叶苹)

15日，在庆祝海南省博物馆成立三周年之际，《大海的方向——华光礁I号沉船特展》在海口展出，这是海南省2007年打捞、发掘华光礁I号沉船后，首次向公众展示南海水下文化遗产和水下考古工作。

记者在海南省博物馆二楼展厅内看到，整个展厅营造出浓郁的海洋气息，有还原海底沉船船载文物原貌的珊瑚砂石碎瓷陈列，也有单独陈列的南宋福建、江西景德镇青白釉、青釉瓷器，还陈列有古代帆船模型、沉船原木、水下考古器材等，同时展出的还有明

代、清代等时期的水下文物展品，共计200多件。

西沙群岛是古代“海上丝绸之路”的必经之地。由于珊瑚礁盘密集，很多古代商船触礁沉没于此，形成了丰富的海底文化遗存。这不仅具有重大的考古科研价值，更是中华民族世代在南海活动的重要见证。

华光礁I号沉船为南宋时期福建地区所造，从船载文物看，它是在前往东南亚的去途中沉没的。目前该沉船仍保存较好，结构基本清晰。2007年，31名考古队员历经55天，潜水时间达30万分钟，共打捞出511块船板、近万件水下文物。

## 正办丧事 老屋塌了 湖南新邵一垮塌房屋致10死12伤

□中新网长沙11月15日电 (记者 刘柱)

湖南省邵阳市宣传部15日午间对外透露，该市下辖的新邵县14日发生一起房屋垮塌事故，截至15日7时已造成10人遇难、12人受伤。记者从新邵县宣传部最新获悉，遇难者身份已查明，以老人居多，其中包括一名3岁多小男孩和一名23岁左右的青年。

官方通报称，14日新邵县潭府乡跃进村村民为一五保户办丧事，当晚19时40分许，用于办丧事的房屋突然垮塌，现场22名村民被掩埋。事发房屋

为五保户年久失修的私人住宅，多年未住人。

新邵县宣传部隆姓负责人告诉记者，事发后邵阳市、新邵县迅速组织救援，新邵县救护车全部出动，随后临县3个乡镇救护车以及邵阳市、新邵县近70名医护人员均赶赴事发地点。

至当晚零时，废墟全部清理完毕，当场8人遇难。至今晨，2名重伤者因抢救无效死亡，另有12名伤者在医院救治，目前尚无生命危险。

善后事宜正在处理，垮塌原因在进一步调查中。

## 男子深夜闯入废弃工棚

### 欲性侵流浪女 反被其打死

□据《羊城晚报》(记者 王普)

14日凌晨，广州市白云区人和镇一名男子闯入废弃工棚企图性侵流浪乞讨女子，被乞讨女子打死，白云警方现场抓获两名嫌疑女子。

14日2时许，有群众报警称在白云区人和镇同福路某废弃工棚内发现一名男子受伤倒地。接到报警后，白云警方迅速赶赴现场处置，并协助“120”医务人员抢救伤者。伤者经医生抢救后无效死

亡。警方在现场将两名嫌疑人带回进行调查。

经初步调查：两名涉案嫌疑人均为主流乞讨女子，住在人和镇同福路某废弃工棚。当晚1时30分，一名男子进入该工棚，企图对其中一名女子范某(女，37岁)实施强奸，双方继而发生打斗。范某将该男子打伤，男子继而死亡。另一名涉嫌打斗女子木然寡语，疑似精神异常，警方将对其作司法精神病学鉴定。目前，白云警方正对该案开展全面调查。

## 睡梦中治近视 一觉醒来眼镜摘掉

告诉大家一个惊人的好消息！  
困扰眼科界的近视防控技术终于有了重大突破！  
此技术睡梦中不知不觉就能摘掉眼镜！  
白天不用再戴眼镜！让近视的孩子终止近视发展！

**爱心传递：免费配角膜塑形镜（限100名）**

**角膜塑形镜如何“神奇”**

- ◆试戴两小时，近视有望降低100度
- ◆佩戴一夜有望降低300度
- ◆佩戴一周后达到最佳降幅
- ◆600度以内的近视一般可达到摘镜的裸眼视力，白天免戴任何眼镜
- ◆免费体验，确认有效后矫治，保证效果签订合同

**睡觉戴梦戴维 白天免戴眼镜 近视减缓加深  
高科技多媒体视觉干预综合方案快速治疗弱视**

洛阳验配中心：洛阳市直机关第一门诊部眼科

茂昌爱眼连锁机构

验配中心地址：凯旋东路45号(七一路与凯旋路交叉口东100米)

电话：0379-63301900 13903792836

网址：[www.lyszmz.com](http://www.lyszmz.com)